



ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДФС)

Львівська пл., 8, м. Київ-53, МСН 04655, тел.: (044) 272-51-59, факс: (044) 272-08-41
www.sfs.gov.ua; e-mail: kabmin_doc@sfs.gov.ua, gromada@sfs.gov.ua Код ЄДРПОУ 39292197

31.03.2016 № 6995 / 99-99-22-07-03-15 На № 12873 від 26.02.2016
Асоціація «Українські електроніка,
комп'ютери, касові апарати»
25408676
вул. Петрицького, 4,
м. Київ,
03115

Про розгляд листа

Державна фіскальна служба України розглянула лист асоціації «Українські електроніка, комп'ютери, касові апарати» від 26.02.2016 №12873 щодо недоцільності відображення у фіскальному касовому чеку реєстратора розрахункових операцій (далі – касовий чек) акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів за ставкою 0,042 євро за літр та врахування вказаної позиції при розробці нормативно-правового акту, який встановлюватиме вимоги до форми та змісту розрахункових документів і повідомляє.

Законом України від 28 грудня 2014 року №71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» запроваджено акцизний податок з роздрібного продажу підакцизних товарів, платниками якого є суб'єкти господарювання роздрібною торгівлі, які здійснюють реалізацію підакцизних товарів.

Законом України від 24 грудня 2015 року №909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» внесено відповідні зміни до Податкового кодексу України, зокрема, ставку акцизного податку на пальне встановлено у розмірі 0,042 євро за кожний літр реалізованого (відпущеного) товару.

Для приведення нормативно-правових актів у відповідність із чинним законодавством Міністерством фінансів України видано наказ від 21.01.2016 №13 «Про затвердження Положення про форму та зміст розрахункових документів, Порядку подання звітності, пов'язаної із використанням книг обліку розрахункових операцій (розрахункових книжок), форми №ЗВР-1 Звіту про використання книг обліку розрахункових операцій (розрахункових книжок)», який зареєстровано у Міністерстві юстиції України 11.02.2016 за №220/28350.

Згідно з п. 3 Розділу I Положення №13 установлені в цьому Положенні вимоги до змісту розрахункових документів визначають обов'язкові реквізити розрахункових документів.

При цьому, у порівнянні з чинним раніше нормативно-правовим актом, Положення №13 містить вимоги щодо відображення у касовому чеку при роздрібному продажу підакцизних товарів ставки акцизного податку та його суми.

Так, згідно з абзацом тринадцятим п. 2 Розділу II Положення №13 для суб'єктів господарювання роздрібною торгівлі, що здійснюють реалізацію підакцизних товарів та зареєстровані платниками акцизного податку (суб'єктів господарювання, що зареєстровані платниками іншого податку, крім ПДВ) касовий чек повинен містити окремим рядком розмір ставки такого податку, загальну суму такого податку за всіма зазначеними в чеку товарами (послугами), на початку рядка друкуються назва такого податку. У реквізиті «Акцизний податок» його назва наводиться згідно з Кодексом. За потреби дозволяється використовувати скорочення.

Аналогічні приписи містяться у розділі III Положення №13 щодо фіскального касового чеку видачі коштів.

Слід зазначити, що згідно з п. 5 Наказу №13 вимоги до форми і змісту фіскальних касових чеків у частині відображення інших податків, крім податку на додану вартість, не поширюються на розрахункові документи, що друкуються реєстраторами розрахункових операцій, версії внутрішнього програмного забезпечення яких включені до Державного реєстру електронних контрольних-касових апаратів та комп'ютерних систем, до дня набрання чинності цим наказом.

Також згідно з абзацом третім ст. 12 Закону України від 06 липня 1995 року №265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі – Закон №265) не підлягають виключенню з Державного реєстру моделі реєстраторів розрахункових операцій, що раніше пройшли первинну реєстрацію та використовуються суб'єктом господарювання, до закінчення строку їх служби (строку, протягом якого виробник (постачальник) гарантує працездатність таких реєстраторів, у тому числі комплектувальних виробів та їх складових частин, збереження інформації у фіскальній пам'яті, за умови дотримання користувачем вимог експлуатаційних документів). Строк між первинною реєстрацією реєстраторів розрахункових операцій та датою їх виключення з Державного реєстру не повинен бути меншим семи років. У разі зміни законодавчих вимог до використання реєстратора розрахункових операцій виробник (постачальник) зобов'язаний, за наявності технічних можливостей, здійснити доопрацювання реєстратора розрахункових операцій.

Відповідна норма щодо доопрацювання виробником (постачальником) РРО користувача у разі зміни законодавчих вимог до використання реєстратора розрахункових операцій також передбачена абзацом другим п. 44 Порядку №601.

Перший заступник Голови

С.В. Білан